	السنة الدراسية: 2011/2012
	امتحان للفصل الثالث في
مادة العلوم الفيزيائية
	المؤسسة: ثانوية الجديدة – الدبيلة - - الوادي

	المــــدة :  2 ساعة
	
	المستوى: أولى جذع مشترك علوم


	
التمريــــــــــن 01





  لتكن رموز الذرات التالية :  ،  ،   ،، 
1- 



تستطيع هذه الذرات أن تتحد لتكوين الجزيئات التالية:  ,  , , 
           أعطي تمثيل لويس لهذه الجزيئات ثم إستنتج صيغها المفصلة.
2- 


أحسب الكتلة المولية الجزيئية للجزيئات التالية: ’  ’  
3- 
غاز الميثان صيغته الجزيئية المجملة  
1- أحسب كتلته المولية الجزيئية M   
2- أحسب كمية المادة الموجودة في 3.2g  من هذا الغاز.
3- 
باستعمال  تمثيل كرام حدد هندسة  الجزيء: 
4- 

   للكلور الطبيعي نظيران    و    بنسب مئوية على الترتيب :75% و 25%  
    أحسب الكتلة المولية الجزيئية المتوسطة  لعنصرللكلور.

التمريــــــــــن 02

1- 

 يتكون جزيء كلور الكالسيوم  من شاردة الكالسيوم    و شاردة الكلور    ،
       أ ـ أكتب الصيغة الشاردية للجزيء .
      ب ـ استنتج صيغته الجزيئية المجملة .
2- نذيب كتلة معينة  g 4.44  من كلور الكالسيوم في     200 cm3 من الماء المقطر  فنحصل محلول ( S1 )                        
      أ ـ أوجد التركيز المولي للمحلول ( S1 ) .     


     ب ـ استنتج تركيز المحلول بالشوارد  ، 
3- 
نضع في أنبوب   من المحلول ( S1 ) و نضيف له الماء المقطر بغية  الحصول على محلول جديد

     ( S2 ) تركيزه المولي .



     أ ـ أستنتج تركيز المحلول الجديد  ( S2 )  بالشوارد ، 
    ب ـ  ما هو حجم الماء الواجب اضافته . 
    جـ ـ ماهو معامل التمديد .


 يعطى :        *         *   

تعطى: N=14g/mol , Br=80g/mol ,C=12g/mol , H=1g/mol, Cl=35.5g/mol, S=32g/mol, O=16g/mol     Fe=56g/mol


                                                                                                                   بالتوفيق إنشاء الله 
                                                                                                      الأستاذ ع.ملكي 
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